

香樟雅苑天然气爆炸事故后续： 受损房屋和设施已整修 开发商先行垫付修缮材料费；伤者已经度过危险期

丁林 实习生 崔伊玲 记者 张敏/文 黄洋洋/图

7月14日中午12时30分许，在省城东至路香樟雅苑6栋3单元的1707室突然发生爆炸，强烈的震动和热浪冲击波将这层楼摧残得满目疮痍，并导致事发屋内的一名从海外回来不久的23岁男子严重烧伤(见本报昨日报道)。据合肥市政府通报，经勘察，6栋1707室厨房内天然气厨具具有改动的痕迹，煤气灶具开关处于开启点火状态，导致燃气泄漏引发爆炸，事故损失初估总价值约为50万元。昨日，记者再次重返现场和医院，了解事件的最新进展。



事发后的1707室门已被炸飞

受损电梯门已更换修复完毕

记者来到事发楼下，现场已经恢复平静，不时有维修人员进出。事发的居民楼仍旧处于封闭之中，业主须报出自己的房屋门号和姓名方能进入，其他人则一律禁止入内。此次爆炸导致17楼整个楼层玻璃窗全部破碎，多家塑钢窗框架则全部炸飞落地，楼内数十个电梯门遭气浪掀开，另有多家防盗门严重破损。

记者从物业处了解到，从爆炸发生的当天下午开始，维修人员就已经到位对受损的楼层进行检修。目前，受损电

梯已连夜全部整修结束，不过还无法乘坐，据物业和辖区社区居委工作人员称，这还要等合肥市质监部门特种设备局检测后，出具合格证才能正式运行。

维修人员称，将对破损严重的防盗门进行更换，因冲击波导致的防盗门出现不良异常状况，则立即进行修理，目前这一工作已经结束。

“受损房屋的塑钢窗框还在定制过程中，预计三四天内就能安装到位。”

修缮材料费由开发商先行垫付

据通报，爆炸事故造成各项损失约50万元，不少直接受损的业主很关注维修费用事宜，据辖区科企社居委工作人员介绍，小区开发商负责人均在处理此事，虽然爆炸事故的具体责任认定还未出来，但前期的这些整修材料费已全部由开发商先行垫付。

爆炸事故让楼层住户惊魂未定，甚至有的住户担心房屋内部结构会有不良影响，在工作人员的反反复复沟通和交涉

中，业主情绪都已恢复正常。不仅如此，蜀山区、南七街道协调物业公司在现场贴出通知，根据住户的意愿，可以就近安排食宿，暂时不愿回家入住的受损户可在宾馆应急安置。不过记者获悉，宾馆都暂时无人入住，居民已经恢复了正常的生活秩序。

但有住户反映，由于电梯、燃气还未恢复正常，给住户的生活带来一定不便。

伤者情绪还未从爆炸恐惧中恢复

昨天下午3点，记者再次来到安医附院烧伤科，被烧伤的姜某躺在靠窗台的一张病床上，由于全身约40%烧伤后肿胀而导致不适，即便躺在病床上还会隐隐作痛，烧伤科在为其做完复合手术后，姜某胸部以下的身体及双手都包扎了厚厚的纱布。

两分钟后，医生和护士走了进来，准备给姜某的脸部喷洒一种有利于恢复的雾状气体。闻到有烟雾的味道，敏感的姜某突然惊醒，大声喊出“怎么有焦味？”神情十分紧张，情绪还未从当天爆炸恐惧中恢复过来。在护工和家人连番安慰下，医生才得以完成治疗。

主治医生告诉记者，姜某目前已经没有生命危险，接下来是一步步进行护理，慢慢恢复。

当记者询问伤者的母亲，了解通报中提到的家中厨具是否改动时，伤者的母亲坚称，“天然气管道从未动过”，但没有正面提及厨具是否有改动问题，最后婉言拒绝了记者的采访。

别再耽误孩子了，就上“一对一”吧

——维斯特教育顾问：一对一个性化教育省钱，省时，省力

详情:0551-5542466

“省”，才是个性化教育之精髓所在

随着时代进步，学生在学习中主导性也越来越强，传统的大班教学学生人数多，老师不能面面俱到，无法满足学生个体的需求，“1对1”个性化教学模式也因此应运而生。在家长们和学生接触到“1对1”时，表面看到就是一个“贵”字，价格不菲，家长们往往是迫于无奈。

维斯特教育专家指出：“仅仅只是1个老师对着1个学生上课，绝对算不上‘1对1’个性化。合格的‘1对1’会针对学生现有基础，从各个基础知识点、典型题型入手，利用最短的时间，让学生得到最快提升，自动自发学习。省钱、省时、省力，才是‘1对1’个性化的真谛所在。”

最省钱——400元提高20分

七年级学生张同学没到维斯特学习之前，在某大班制教学中心辅导1年时间，花了一万多元。孩子成绩却未有任何提高，数学一直在40分左右徘徊。

后来，维斯特教育的老师通过“MS”测评后，针对各个知识点进行梳理，在“实数”一个章节中，仅用一周两次课，四个小时，孩子在学校的单元测试中破天荒地考了68分。妈妈算了一下，仅花费400多元钱，孩子就领略了及格的喜悦。

最省时——一个月，解决应考难题

陈同学在父母眼中，最大的缺点就是贪玩，成绩在学校也名不见经传。中考前40天，该生尤其紧张，父母也束手无策。

来到维斯特教育，辅导老师根据中考考纲，梳理出考试复习重难点，让孩子重点记忆，加深印象。40天仅20课时，就取得了700多分的好成绩，出乎所有人意料。

维斯特教育校区总监助理鲍小平告诉笔者：“省钱，省时，省力是维斯特教育的精髓，同比其他辅导方式，维斯特要快捷3到4倍。比如就拿一个接受力中等的孩子来说，小学六年级一册书，我们规定必须要20个课时上完，并且保证掌握程度达到百分之八十五以上。”

最省力——改变习惯，一劳永逸

来自合肥九中的王同学，特别讨厌数学，考试及格的次数微乎其微。爸爸向维斯特的老师反映：“平时学习就要盯，盯紧了成绩就上去，如果我们上班忙管的少了，就能考

个倒数。”

代课老师从学习兴趣开始抓，运用趣味、灵活的授课方式，对每一章节的重、难点进行梳理，帮助其牢固掌握知识点；然后，进行分项训练，并对解题思路、方法与技巧进行指导。经过1个月的学习，王同学数学成绩提高20分左右，学习态度也大大转变。维

斯特老师说：“教是为了不教，让孩子自动自发，摆脱拐杖，才是维斯特的最高要求。”

相关链接：

2011年中高考成绩相继揭晓，维斯特教育捷报连连。据统计，维斯特教育学员高考二本达线率突

破85%，单科提升20分以上者达93%。中考最高分756，700分以上者16人，占参考人数的25%，600分以上者70%，其中3名学生化学取得了60分(满分)的骄人成绩。

(维斯特教育热线：0551-5542466 2172800)

维斯特教育 www.51wst.com

为成绩提升开保单

维斯特五大优势，占据领军位置

- ★封闭式别墅校区
- ★顾问式的专业指导
- ★立体化的家长监督机制
- ★专业化的顾问团队
- ★卓越的提分效果

- ① 个性化诊断
- ② 依据诊断报告，出台个性学习计划
- ③ 依据个性化学习计划，名师精讲
- ④ 学霸团队，固化练习，确保长久不忘
- ⑤ 反馈报告，学员学习情况如实反馈给家长(家校联系机制、家长会)
- ⑥ 检测，不断提升应试技巧(月考、周测)
- ⑦ 会诊，针对学员疑难问题讨论、分析、解决，心理辅导
- ⑧ 结课，出具结业报告

孩子贴心的学习顾问

保送一六八，“二本”达线班(协议生)

0551-5542466 0551-2172800
5542566 2172801

提能中心：合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋

提分中心：合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋

开设科目：中小学全科提升 中高考冲刺提高
承诺教学：明确学习目标，确保学习效果。

卓有成效：截至目前已在维斯特教育完成一个学习周期的学员，成绩提高率达97%，其中成绩明显提高(单科10分以上)达90%，成绩迅速提高(单科20分以上)达72%，家长满意度达100%。